## Eastern New York Youth Soccer Association (ENYYSA) Post Office Bos 862 Rockville Center, New York 11371-0862

## TESTIMONIO DE PRIVACIDAD DEL RIESGO ADMINISTRATIVO

Eastern New York Youth Soccer Association (ENYYSA) ha establecido el proceso de Riesgo Administrativo que asegura a los individuos que completan el procedimiento de descubrir antecedentes que la información personal obtenida permanecerá y sera estrictamente confidencial.

Un individuo aplicante por los privilegios a ENYYSA <u>puede</u> completar la declaración de descubrimiento en la línea del interne en la privacidad de su hogar sabiendo que la información será archivada en un servidor seguro. El individuo también puede completar la aplicación en la forma por escrito y enviarla por correo postal a ENYYSA.

La declaración de descubrimientos, sea por escrito o por la línea del interne, solamente es accesible por el Administrador del Riesgo Administrativo o el coordinador asignado de la liga para el Riesgo Administrativo. Los oficiales de la liga SOLO tienen accesos a su información de una forma LIMITADA. Por ejemplo, las Ligas pueden sacar de la base de datos información como su nombre, dirección, teléfonos, liga, club, posiciones (entrenador, asistente, etc.), fecha de la declaración de descubrimiento, fecha de expiración y estado elegible actual.

Se requiere a cada liga que provea el nombre del Coordinador del Riesgo Administrativo y otras personas designadas que puedan ver la información del descubrimiento de antecedentes. Se requiere que cada liga guarde en un gabinete seguro la información confidencial.

El administrador del Riesgo Administrativo proveerá noticias a individuos que no hayan aclarado el Riesgo Administrativo basados en la corriente Póliza del Riesgo Administrativo. Un establecido Comité de Apelaciones del Riesgo Administrativo de ENYYSA escuchara las apelaciones de individuos que son elegible a una apelación. ENYYSA mantiene una dirección caja postal unica, para la correspondencia del riesgo administrativo para asegurar su confidencialidad.

La información contenida de los chequeos de antecedentes NO ES enviada o vista por ligas o Clubes. Ligas y Clubes serán notificados si un individuo es descalificado. La naturaleza por la descalificación no es notificada rutinariamente al no ser que por no ser notificada pueda haber un riesgo significante para los miembros de la ENYYSA

Notificaciones con respecto a individuos con reportes de antecedentes negativos serán enviados por correo certificado directamente al respectivo individuo. El personal de ENYYSA no esta autorizado para dar información por teléfono.

ENYYSA no discute o provee información por escrito a ninguna persona mas que el individuo envuelto AL NO SER que el individuo lo haga con una carta motorizada autorizando que hablen con su representativo. Esto incluye un abogado representando al individuo o un miembro de la liga o club actuando por intermedio de el individuo.